

2020年,空气质量优良天数有望超八成

2月8日,省环保厅召开2018年全省环境保护暨党风廉政建设工作会议,回顾了五年及2017年全省环保工作取得的成绩,提出到2020年,要实现全省空气质量优良天数比例达到80%以上的目标。

■ 星级记者 刘海泉

回顾:五年投入142亿资金进行污染治理

回顾过去五年的工作,省环保厅厅长徐恒秋介绍说,2013年以来,全省共争取中央和省财政各类环保资金142.8亿元,实施了一大批环境保护和污染治理项目。全省共淘汰燃煤小锅炉8467台,完成3600万千瓦火电机组超低排放改造,累计淘汰黄标车、老旧车81.38万辆;秸秆焚烧火点总数由2013年的全国第1位下降到2017年的第14位,秸秆焚烧逐渐成为

全民共识;可吸入颗粒物(PM10)年均浓度总体呈下降趋势,2017年为88微克/立方米,比2013年下降11.1%,完成“大气十条”第一阶段确定的目标任务。

全省水体水质逐年好转,地表水水质优良断面比例逐年增加,劣V类水质断面比例逐年下降。16个省辖市和33个县(市)建成备用水源。

目标:2020年,空气质量优良天数要超80%

同时,徐恒秋也坦承,当前我省环境质量改善与人民群众的期盼仍有较大差距。未来三年的主要目标任务是:打好污染防治攻坚战,重中之重是打赢蓝天保卫战、碧水攻坚战、净土持久战,使主要污染物排放总量大幅减少、生态环境质量总体改善、绿色发展水平明显提高,生态文明制度体系初步确立。

到2020年,全省未达标城市PM2.5年均浓度较

2015年下降18%,空气质量优良天数比例达到80%以上;全省水质优良断面比例达到74.5%,劣V类断面比例不超过0.9%;受污染耕地安全利用率达到94%左右,污染地块安全利用率达到90%以上,重点行业的重点重金属排放量比2013年下降10%;二氧化硫、氮氧化物、化学需氧量和氨氮排放量分别较2015年下降16%、16%、9.9%、14.3%,重点工程减排量较2015年分别削减5.2万吨、9万吨、7.7万吨、1.07万吨;完成2750个建制村的环境综合整治。

在会上,徐恒秋明确提出,2018年我省环保工作主要目标是:全省未达标城市PM2.5年均浓度较2015年下降10.3%,空气质量优良天数比例达到77.9%;水质优良断面比例达到70.8%,劣V类断面比例不超过1.9%;二氧化硫、氮氧化物、化学需氧量和氨氮排放量分别较2015年下降13%、11%、7.52%、10.94%。

下岗失业后,夫妻双双家门口就业



星报讯(管继发 记者 沈娟娟)“之前,我和妻子都是一家国有企业的职工,但中年的我们却突然失业了,后来,经过相关培训,我和妻子各自找到了一份家门口的工作,生活的路一下子就点亮了。”今年48岁的胡灏华和妻子经历过打零工、卖保险、开出租车,2017年,他们最大的收获就是找到了相对稳定的工作,更重要的是离家非常近。

家住合肥市望湖街道五里庙社区的胡灏华记得,刚开始下岗的时候,他四处碰壁,经常找不到工作,有时好不容易找到一份工作,工资又被恶

意拖欠,“短短一年间,我先后跑过业务,卖过保险,干过管理,还当过一段时间的出租车司机,因为路况不熟,最后还是作罢。”

而他的妻子则去杭州一家玩具厂做包装工,原本身体就不好的她,由于缺少休息,加上营养不够,打工半年不到就患上了贫血。后来,合肥市五里庙社区就业工作站的人员在走访时了解到他们的情况,就帮忙与多家用人单位联系。

“经过10余天的岗前培训,我开始成为某大型小区的物管负责人。除了每月近3000元的工资,逢年过节还有红包拿。”胡灏华告诉记者,紧接着,妻子也接受了社区举办的免费家政服务培训班,后来在附近的家政公司找到了一份工作,上班第一个月就拿到了4100元工资。

对于胡灏华来说,能在家门口就业让他很满足,现在一家人都在各自的岗位上努力地工作着,“有一份稳定的收入,一家人和睦睦,就是最幸福的事。”



2月7日晚,合肥监狱一年一度的服刑人员春节联欢晚会隆重举行。监狱党委委员、有关部门负责人以及各押犯单位民警与现场1000多名服刑人员齐聚一堂,提前庆祝新春佳节。

■ 柯贵斌 张书明 记者 黄洋洋/图



2月8日,武警安徽总队机动支队机动二大队的官兵和社区群众一起猜灯谜。当日是农历小年,武警安徽总队第一支队和义城街道联合开展了“民生灯谜进警营”活动。

■ 赵玲玲 记者 周诚文/图

中央媒体看安徽

法治安徽建设形成多重体系

实现从点线到整体 从蓝图到落地转变

据2月7日《法制日报》头版报道“没想到‘法治超市’能解答这么多法律问题。”2月2日,在外打工回乡过春节的安徽省铜陵市义安区顺安镇金山社区的周先生到社区“法治超市”咨询很满意。铜陵有43个社区有这样的“法治超市”,由在这里值班的政法机关专业法律人员为群众免费服务,成为广受欢迎的法律咨询“服务站”、法律政策“宣传站”、矛盾纠纷“终点站”和社情民意“气象站”。

记者了解到,多年来,安徽省以建设更加崇

法、善治、公正的法治安徽为目标,着力推进党内法规制度建设、推进科学民主立法、推进依法行政、推进公正司法、推进全民尊法守法用法,构建和完善全面依法治省体制机制等“五推一建”工作,构建形成法治安徽建设推进落实体系、构建形成党内法规制度建设体系、构建形成法治政府建设体系、构建形成法治宣传教育体系,初步形成符合实际、具有安徽特色的“1+5+16+X”组织体系和运行模式,法治安徽建设实现了从点线推动到整体推进、从远景蓝图到逐步落地的转变。

宿州警方打掉一“地下赌场”

星报讯(张凯 星级记者 刘海泉)近日,宿州市、埇桥区两级公安机关集中力量,重拳出击,成功打掉一个聚众赌博的“地下赌场”,抓获违法犯罪人员19名,刑事拘留9人,治安处罚10人,打响了扫黑除恶专项斗争的第一枪。

据悉,全国扫黑除恶专项斗争开展以后,宿州市公安局迅速行动,组织警力对涉黑、涉恶及涉赌等违法犯罪线索进行全面摸排。排查工作中,民警收到一条涉赌线索举报,经合成作战室及相关业务警种侦控和研判发现:这是一个组织严密、分工明确的开设赌场团伙,主要组织者系宿州市埇桥区三八乡人陈某,另有7人参股,并招揽多名社会闲散人员加入,该团伙多次组织硬牌九赌局,参赌人员较多,赌资较大,社会影响恶劣。

获悉情况后,宿州市公安局埇桥分局抽调精

干警力,联合市公安局刑警支队成立“非法开设赌场案”专案组,在合成作战室等警种支持下,全力开展侦查。专案组经缜密侦查,很快掌握了该团伙的组织成员、活动规律及大量证据,收网时机已经成熟。1月30日凌晨5时整,市、区两级公安机关组织60余名警力,经过周密部署,12个抓捕组同时展开行动。至当日下午3时许,先后抓获陈某等9名团伙成员及2名参赌人员,并缴获大量书证、物证。抓捕行动中,还打掉另外两处赌博场所,抓获8名参赌人员。

经审讯,陈某等9名犯罪嫌疑人对其犯罪事实供认不讳,已被依法刑事拘留。10名参赌人员已被行政拘留。目前,其余涉案犯罪嫌疑人正在积极追捕中,有关参赌人员正在调查,案件正在进一步审理当中。



2月6日,淮南市田家庵区政协机关党支部利用党员活动日,积极参加全区文化科技卫生“三下乡”活动,为曹庵镇村民送上春联、常见病预防手册、养生保健资料等,得到了当地群众的热烈欢迎。

■ 陈自强 记者 吴传贤文/图

爱在紫蓬 带爱回家

星报讯(吴璐 胡耀文)2月7日下午,锦绣社区紫蓬居委会计生协、团支部联合巢湖市德颐顺老年服务中心在紫蓬居委会三楼开展以“爱在紫蓬,带爱回家”为主题的志愿服务活动,辖区部分困难家庭子女、流动人口子女及孤寡老人,合肥市琥珀小学和合肥市第四十六中学的志愿者们共50余人参加了此次活动。